

СТУДЕНТЫ ОрёлГТУ ВЫИГРАЛИ КУБОК МИРА

Команда ОрелГТУ под руководством главного тренера сборной России Николая Подрезова заняла первое место на Кубке мира по корфболу среди студентов, который прошел 24 — 25 июня в Роттердаме (Голландия).

На первом групповом этапе орловцы выиграли у команд из Каталонии — 11:2, Германии — 17:9 и проиграли хозяевам турнира — 10:11. Со второго места в группе они вышли в полуфинал, где их соперником стала команда Бельгии. Победа россиян со счетом 14:11 открыла им дорогу в финал. Ожидалось, что в главном матче турнира им будут противостоять голландцы, но те неожиданно проиграли команде китайского Тайпея. Таким образом, именно с китайцами орловцы и боролись за почетный трофей.

Финальный поединок носил упорный характер, о чем и говорит его счет — 12:11 — в пользу студентов ОрелГТУ, второй год подряд выигравших Кубок мира.



СБОРНАЯ УКРАИНЫ В ШАГЕ ОТ ПОЛУФИНАЛА

Сегодня в Германии состоятся два первых матча 1/4 финала чемпионата мира.

Сначала в 19.00 на поле выйдут команды Германии и Аргентины, а затем в 23.00 в противостоянии со сборной Италии попробует завоевать путевку в полуфинал команда Украины (полностью сетка оставшейся части турнира — ниже).

Украинские игроки получат дополнительный бонус в размере 8 млн. долларов за выход в 1/2 финала. Об этом сообщил их главный тренер Олег Блохин.

«Вы думаете, игроки должны играть только за «спасибо»? — заявил тренер. — За хорошую работу нужно получать хорошие деньги».

При этом Блохин сказал, что главным стимулом для игроков будут не деньги. «Они играют за честь страны. Это для них главное, все остальное — потом».

ВАЛЕНТИН ИВАНОВ УЕЗЖАЕТ ДОМОЙ

Российский арбитр Валентин Иванов, а также англичанин Грэм Полл больше не будут судить на чемпионате мира.



В среду ФИФА обнародовала список 12 арбитров, которые продолжат обслуживать матчи плей-офф, а также список 14 судей, которые отправятся домой. В число последних и вошли названные арбитры.

Напомним, Валентин Иванов в матче 1/8 финала Португалия — Голландия показал 16 желтых карточек, четыре из которых автоматически превратились в красные. В ФИФА посчитали, что Иванов не справился со своей работой, а Зепп Блаттер — президент ФИФА — сразу после игры сказал, что самому Иванову нужно было показать желтую карточку.

Англичанин Грэм Полл «отличился» в игре Хорватия — Австралия, показав футболисту балканской сборной три (!) желтые карточки.

ЗУБАСТИК ПОБИЛ РЕКОРД МЮЛЛЕРА

На протяжении последних 32 лет Герд Мюллер с 14 голами был лидером по числу мячей, забитых в финальных турнирах чемпионата мира. Но в

ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ МИРА

Матче бразильцев против Ганы Роналдо забил свой 15-й гол и побил рекорд легендарного немца.



Четырежды Роналдо отличился на чемпионате мира во Франции, четыре года назад с восьмью мячами и вовсе стал лучшим снайпером, а в ворота Ганы провёл уже третий гол на этом чемпионате. В гонке бомбардиров нынешнего турнира он отстает на один мяч только от немца Мирослава Клозе.

АУДИТОРИЯ ЧЕМПИОНАТА ДОСТИГНЕТ 30 МИЛЛИАРДОВ

По прогнозам, общая телеаудитория чемпионата мира достигнет 30 миллиардов человек.

Это станет новым рекордом популярности спортивного события. Ранее рекорд принадлежал чемпионату мира по футболу в Японии и Корее, который посмотрели 28,8 млрд. человек.

ЗА ТРАВМУ ОУЭНА ЗАПЛАТИТ ФИФА

Травма Майкла Оуэна в матче со шведами будет иметь последствия не только для английской сборной. Поскольку 26-летний форвард не выйдет на поле в ближайшие полгода, ФИФА заплатит его клубу многомиллионную компенсацию.

После разрыва крестовой связки нападающего сборной Англии Майкла Оуэна его клуб «Ньюкасл» может получить от ФИФА компенсацию в 2,196 миллиона швейцарских франков. Компенсация ФИФА ограничена полугодовым сроком, ее сумма складывается из расчета 12 200 франков в день.

Кроме того, «Ньюкасл» получит компенсацию из страхового фонда Британского футбольного союза. Из него травмированным футболистам выплачивается зарплата, которую они не получают во время регенерации. Оуэну

причисляются неплохие больничные — 145 тысяч евро в неделю.

БИЗНЕСМЕН КУПИЛ МЯЧ ИЗ ЗОЛОТА

Бизнесмен из японского города Осака купил в Токио футбольный мяч из чистого золота, который был выставлен на продажу в честь чемпионата мира в Германии.

Мяч весом в 3 кг обошелся покупателю в 20,06 млн. иен (более \$172,7 тыс.). Он сделан из пластины золота толщиной 1 мм. Имя покупателя не разглашается.

АБРАМОВИЧ НЕ СКУПИЛСЯ НА БИЛЕТЫ

Владелец «Челси» Роман Абрамович полностью выкупил по одной VIP-ложе десяти стадионах из двенадцати, на которых проходят матчи чемпионата мира по футболу.



Один билет в такую ложу, вмещающую максимум 10 человек, стоит 3 тысячи долларов. Всего Абрамович приобрел более 500 билетов общей стоимостью 1,5 миллиона долларов. Стоит отметить, что Абрамович прибыл в Германию на яхте, которая пришвартовалась в одном из портов страны.

УБИЙСТВО ВО ВРЕМЯ МАТЧА

Эпизод с пенальти в конце матча 1/8 финала между командами Италии и Австралии вызвал горячий спор у двух тайцев.

Болельщики вместе выпивали в одном из бакалейных магазинов. После решения судьи назначить спорный пенальти переживавший за сборную Италии Саран Чаннарон нанёс два ножевых ранения поклоннику Австралии Рабибу Лукчана. 45-летний Рабиб умер в госпитале, а 20-летнего Сарана теперь разыскивает полиция.

Евгений БУГРОВ.

